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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS TRABALHADORES DA 

LIMPEZA URBANA - GARIS E TRABALHADORES TERCEIRIZADOS DO 

RECIFE, PROFISSÃO TÃO IMPORTANTE PARA A NOSSA SOCIEDADE, 

CONFORME REQUERIMENTO N° 1.214/2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RINALDO JUNIOR, REALIZADA NO DIA 16 DE MAIO DE 

2025. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ADERALDO PINTO. 

 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e 

cinco), às dez horas e quinze minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência do vereador ADERALDO PINTO. Iniciando os 

trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssimo senhor vereador RINALDO JUNIOR, autor do 

Requerimento; senhor José Mário Torres Antônio, diretor de limpeza 

urbana da EMLURB; senhor Romildo Luiz, representante do Sindicato; 

senhor José Edmilson de Araújo, representando todos os trabalhadores 

da limpeza urbana, garis; senhora Kilma Priscila Zaydan Ramos, 

representando os trabalhadores terceirizados. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez o registro 
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de autoridades presentes em Plenário e convidou o vereador RINALDO 

JUNIOR para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. O orador 

cumprimentou os membros da Mesa e todos os presentes. Falou sobre o 

orgulho de homenagear as categorias dos trabalhadores da limpeza 

urbana e os terceirizados, destacando a importância destes profissionais 

para a cidade. Cobrou a valorização desses trabalhadores e ressaltou que 

seu mandato sempre defende a classe trabalhadora. Agradeceu a cada 

profissional que zela pela cidade. (APLAUSOS). Dando continuidade, o 

senhor Presidente convidou o vereador RINALDO JUNIOR para entregar 

os certificados aos homenageados. (Lista, em anexo, aos Anais desta 

Casa). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o 

senhor José Edmilson de Araújo para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. O orador saudou a Mesa de autoridades e destacou o 

trabalho dos garis, que não parou nem mesmo no período da pandemia do 

COVID-19. Falou sobre a luta dos sindicatos para trazer melhorias para a 

categoria e afirmou que coisas boas virão. Solicitou que o dia em 

homenagem aos trabalhadores da limpeza urbana faça parte do calendário 

oficial da cidade e que este dia seja feriado, com o recebimento de 100% 

do dia trabalhado. Quebrando o protocolo, o vereador RINALDO JUNIOR 

afirmou que a lei nº 18.324/2017, de sua autoria, já criou, no calendário 

oficial do município, o Dia Municipal do Trabalhador Gari e disse que a luta 

é que os trabalhadores recebam o 100%. Em seguida, o senhor 

Presidente convidou a senhora Kilma Priscila Zaydan Ramos para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou a Mesa de 

autoridades e fez um discurso em homenagem aos profissionais 

terceirizados, que são fundamentais para o funcionamento de toda 
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organização, e pediu o reconhecimento da categoria. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente fez suas considerações finais 

e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada 

mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a reunião, 

convidando a todos para um coquetel no Salão Nobre desta Casa, e 

convocou os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem segunda-feira, 19 de maio de 2025, às 10h, em uma Reunião 

Ordinária, conforme Resolução nº 2755/2021, de autoria da Comissão 

Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito.******** 
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